

мыцкий язык у вас все-таки не повернулся. Цель ваша понятна: вы хотите этим сказать, что опорой коммунистической власти в России являются инородцы. Напрасная и несчастная попытка! Все знают, что именно от вашего дикого зверя — русского мужика погибла старая Россия, погибает главное Казачество, погибают и все те инородцы — башкиры, буряты, татары, киргизы, калмыки и народы Кавказа.

Как калмык и офицер Дзюнгарского полка, наконец, — как ваш младший собрат донской офицер (вашего имени производства), я публично выражаю свое глубокое возмущение по поводу такой несуровой и некрасивой игры вашей фантазии. Не для того погиб-

ли тысячи и тысячи моих собратьев в честной борьбе с большевиками, чтобы имя их полка, в рядах которого они сложили свои головы, было выведено в такой грязной и ужасной роли.

Поймите, г-н генерал, если вы еще в нормальном уме, всю обидность вашего поступка. И фантазия должна знать меру и честь! Бедные мои дзюнгарцы... многие и многие из них думали, что Петр Николаевич Краснов знает и любит их за их трехвековую братскую жизнь с Казачеством, за честное боевое товарищество, за совместно разленную радость и горе!..

Сотник ВВД. С. БАЛЫКОВ.

«Культурная» работа большевиков

Для тех, кто не страдает демократической, про-сталлинской слепотой, всегда было ясно до очевидности, что советская власть и коминтерн это гримасы одного и того же чудовища, имя которому — мировая гражданская война.

Это чудовище никогда, ни на один момент не отказывалось от своей главной цели — разрушение всего мира путем устройства мировой революции. Этого сами большевики никогда не скрывали и все свои силы прилагали на достижение этой своей цели.

Только в последнее время, по тактическим соображениям, они стали говорить о «со-существовании» коммунистического мира с другими государствами.

Это дало повод к той легковой кампании в мировой прессе о том, что большевики эволюционировали, стали «мод. приличными людьми и стоят за демократию, за мир».

Лживость последней большевистской «песни» и наивность веры в нее других явствуют хотя бы из тех «культурных» приготвлений большевиков на двух концах мира — на Д. Востоке и на Западе.

По утверждению немецкой газеты «Националь Цейтунг» и пекинского корреспондента английской газеты «Дейли Телеграф», на территории Внешней Монголии большевиками создан «Легион Ш интернационала».

— В большом лагере в окрестностях Урги, под наблюдением советских красных командиров, создан подлинный иностранный легион, силой в 10.000 штыков, главным образом, из представителей разных сибирских народностей, внешне похожих на халхасов.

Среди инструкторов этой части имеются русские. Лагерь под Ургой окружен со всех сторон колючей проволокой. Всюду расставлены посты.

В легионе имеется и небольшое число подлинных халхасов, главным образом, кавалеристов. Легион составлен из пехоты, горной артиллерии, всадников на верблюдах, нескольких полевых 3-дюймовых батарей, большого числа крупных и малых танков, броневых автомобилей и т. д. Дисциплина в легионе крайне суровая.

Подобные группы иностранного легиона находятся и в других местах Монголии, в частности на некотором расстоянии от озера Буир-Нор в приграничной полосе.

Главное командование легионом находится в Урге, откуда все время поддерживается прямая связь с генеральным штабом красной армии в Чите и в Хабаровске.

В Урге построены сейчас три аэродрома, спешно заканчиваются постройкой казармы.

Из СССР прибывают большие группы калмыков, киргиз и других российских инородцев, которые, под видом халхасов, занимают командные должности в «монгольской народно-революционной армии».

По всей Внешней Монголии ведутся интенсивные военные приготовления.

«П. Н.»

Похоже на то, что большевики на остриях своих десяти тысяч штыков, поддерживаемых батареями и танками, несут Востоку «мир и демократию».

С другой стороны, по сообщению корреспондента газ. «Дейли Мэйль», большевики на территории Чехословакии создали свои подземные аэродромы, оборудованные по последнему слову техники.

— Генеральный секретарь Лиги Наций получил вчера сообщение чрезвычайной важности от Виктора Дворжака, представляющего «словацкий генеральный совет».

Если верить этому сообщению, советское военное ведомство построило на словацкой территории семь подземных аэродромов, оборудованных по последнему слову техники. Предварительно, будто бы, было получено разрешение румынского правительства на пролет, в случае надобности, советских военных аэропланов над румынской территорией.

«П. Н.»

И тут похоже на то, что большевики при помощи своих аэропланов, газовых и иных бомб, собираются преподать чешским демократам урок — как нужно защищать и укреплять «мир и демократию».

Если к этим «культурным» приготовлениям большевиков прибавить «Лозунги Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) к 18-й годовщине Великой пролетарской революции в СССР», иначе говоря обязательный приказ Сталина, так многообещающего Милюкову в смысле защиты «культуры и демократии» — то станет совершенно ясно вся грозная опасность всемирного коммунистического чудовища.

Вот эти лозунги:

— «Да здравствует 18-я годовщина великой пролетарской революции в СССР!

— «Да здравствует социалистическая революция во всем мире!»

— «Пролетарии всех стран! Угнетенные народы колоний! Выше знамя Ленина! Вперед на штурм капитализма!»

— «Пролетарии и крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих и крестьян Советского Союза! Долой капитализм! Да здравствует советская власть во всем мире!»

— «Пролетариям и трудящимся Франции, передовой борцам против фашизма и против империалистической войны — наш пламенный привет!»

— «Да здравствует Коминтерн — штаб мировой пролетарской революции. Привет рулевому Коминтерна — т. Димитрову!»

Спрашивается, какой куриной слепотой и гутаперчевой совестью надо обладать для того, чтобы, после таких большевистских слов и после таких их реальных приготовлений к мировой революции, продол-

www.elan-kazak.ru

жать утверждать, что большевики отказались от своей цели мировой революции и стали защитниками демократии, оплотом мира?

Поистине Бог отнимает разум у того, кого хочет наказать!

Чтобы понять исключительную живость новой «международной песни» Сталина-Литвинова, достаточно прочитать огромную резолюцию последнего, УП конгресса Коминтерна, эту обязательную инструкцию для всех компартий мира. В ней говорится, в силу каких «основных изменений в мировом положении» они, не меняя своей основной цели, не отказываясь от своей мировой революции, вынуждены принять новую тактику «единого фронта».

Только большевики могут быть такими шипичными и только безнадежные европейские либералы и политические прохвосты могут закрывать глаза на такую провокационную работу большевиков.

В этой резолюции дается подробная инструкция мировому пролетариату, — где, когда, в какой стране, какой метод, какую тактику применять для разложения существующего государственного порядка.

— «Не ограничиваясь только призывами к борьбе за пролетарскую диктатуру, коммунисты должны указывать массам, что им делать сегодня. Они должны путем совместных действий рабочих организаций добиваться мобилизации масс вокруг программы таких требований, которые рассчитаны на действительное переложение последствий кризиса на плечи господствующего класса»...

Яснее сказать нельзя: всеми силами поднимать массу против господствующего класса, т. е. готовить всюду гражданскую войну, прямо ведущую к диктатуре пролетариата!

— «В колониальных и полуколониальных странах

(во французских колониях тоже! С. С.), — читаем мы в этой резолюции, — важнейшая задача коммунистов состоит в работе по созданию антиимпериалистического народного фронта. Для этого необходимо вовлекать широчайшие массы в национально-освободительное движение против растущей империалистической эксплоатации, за изгнание империалистов, за независимость страны» (например, Индо-Кита, Африки! С. С.).

Вот главная цель и смысл новой тактики большевиков о «едином фронте»: при помощи либералов, социал-демократов, второго интернационала и разных рабочих организаций, поднять и вовлечь широкие народные массы в европейских государствах против существующего порядка и поднять колониальные народы против колонизаторов!

— «Установление единого фронта рабочего класса — это решающее звено подготовки трудящихся к предстоящим великим боям второго тура пролетарских революций... за диктатуру пролетариата и власть советов!»

Если мы сопоставим этот обязательный приказ для мировой коммунистической армии с реальной работой компартии — чешские подземные аэродромы и легион III Интернационала, — то станет совершенно ясным, что у большевиков слово с делом не расходится.

Также не подлежит никакому сомнению, — кто останется в дураках в результате нынешнего совершенно неестественного либерально - коммунистического брака: либералы-ли, играющие роль большевицкого трамплина, или коммунисты, так искусно танцующие на их спинах?

Но, повторяем, Бог отнимает разум у того, кого хочет наказать!

С. СЕРГЕЕВ.

Новороссийск

(Воспоминания рядовых казаков 3-го Калмыцкого и Зюнгарского полков ВВД).

I.

Мартовское бессильное солнце скрывалось за горными хребтами и холодный предвечерний ветер пронизывал нас сквозь сукно шинелей, когда командир 3-го Калмыцкого полка, во главе полка, подходил к Новороссийску. В эту минуту еще ничто не предвещало нам рокового конца и мы бодро и с верой прошивали щелями наших узких глаз пространство в сторону моря...

Я не буду здесь говорить о том, свидетелями скольких трагедий наших беженцев мы бывали, которых с одинаковым успехом обижали и белые, и красные, и зеленые, и... что больнее всего... даже казаки. Не могу только умолчать о том, как одна наша молоденькая калмычка, выбиваясь из сил, задыхаясь, бежала с ребенком на руках, а потом посадила этого ребенка в дорожных кустах и бежала дальше.

Полк вступил в город. Раздалась команда есаула Абушину — «Рысью!» Наши исхудалые и обесцвеченные кони напрягли последние усилия, подпрыгивая нашим каблучкам. Над штабом полка, кодыхаясь, развевался наш священный, золотисто-желтый флаг, свидетель многих боев.

Вот, наконец, подъехали к пристани... На море ни единого судна! На пристани беспорядочная кишачья людская масса, заброшенная командованием на произвол судьбы. Видны калмыки, казаки, разнородное

II.

В тот час, когда тысячи калмыков поняли, что выхода нет и над всеми нами повисла смерть, едва ли не в единственном числе Манжик Малзанович Эмкинов

беженство, одиночные военные.

Быстро присоединив к полку 100 человек черкесов, наш полк на рысках пошел вдоль Черного моря на восток. На следующий день на склонах горы, мы завязали кровавый бой с зелеными (или красными), отрезавшими нам путь.

Это то роковое место, откуда наш командир полка, полковник Николай Павлович Слюсарев, уверив нас, что спасение придет, покинул нас, сел на лодку, чтобы подать нам пароход... Боже!.. Как нам было горько чувствовать, что нас, используя до последней минуты нашу кровь, выделили и бросил на съедение зверям. Как горько было разочаровываться в нашем командире, которого мы почему-то считали не способным покинуть нас. Не приведи Бог кому пережить такие минуты...

На могилах моих полковцев давно выросла трава. В изгнании в тяжелой борьбе за жизнь, позабыты те сотни молодых калмыков, которые, защищая общее дело до последней минуты, были предательски брошены командованием белой армии. Только не можем забыть их мы, калмыки 3-го полка, в одиночку чудом уцелевшие и видевшие своими глазами смерть наших братьев. Часто вспоминаю я их среди друзей, и воздвигаю им памятник из живых слов.

Франция.

И. МИХАЛИНОВ.

предпринял попытку спасения своих братьев от дикого самосуда красноармейцев.

Так как он незадолго перед тем вернулся из Гер-

www.elan-kazak.ru